                                Экзаменационная контрольная  работа по математике в 5 «В» классе

                     1 вариант                                                                                                                  2вариант
1.Вычислите:                                                                                               1.Вычислите: 
(1,75 - 1/2) *8 + 50,4:9   =                                                                                    (3,26+5,74) : 2+ 3 1/2   *4/7=    
2.      Решите уравнение:                                                                       2.      Решите уравнение:   
                           7а + 18а - 25=150                                                                                    8х - 4х + 25 = 65
3.  Задача:    В грузовик погрузили 12 коробок  по                          3.Задача:    Магазин продал 16кг зефира по 62,5тенге за кг                       по 12,4кг и  14 коробок по 14,5кг в каждой. Найдите                                    и 12 кг печенья по 38,7руб за кг.  Сколько денег                                                                                                                                 массу груза.                                                                                                              выручил магазин?
4.  Задача:                                                                                                 4.  Задача:                                                                                                                  
В парке посадили 120 фруктовых деревьев.                                      Сколько страниц в книге, если рассказ  в 12 страниц 
30% из них яблони. Сколько яблонь                                                     составляет        15% книги.                                              
 в школьном    саду?
 5. Начертите угол  АВС, равный 1300  .                                             5. Начертите угол АОВ, равный 1450 . 
Лучом  ВД   разделите этот угол на 2угла так,                                Лучом   О К  разделите этот угол так, чтобы получившийся
чтобы  угол АВД, был равен 850  . Вычислите                                  угол АОК,  был равен  75 0.  Вычислите градусную меру 
 градусную меру угла ДВС?                                                                   угла  КОВ?



[bookmark: _GoBack]Контрольная работа №5/ за 2 четверть/ 5класс                                  Контрольная работа №5/ за 2 четверть/ 
                        1 вариант                                                                                                                           2 вариант
1/.  Выполните сложение дробей:                                                                               1/ .Выполните сложение дробей:
а)  7/12 + 5/18 =                  в)  15 + 4/9 =                                                                        а)  5/12 + 3/4 =                   в)  17 + 5/8 =                                                                       
б)  27/8 + 52/3 =                                                                                                                б)  14/7 + 62/3 =            
 2/.  Выполните вычитание дробей:                                                                               2/ .Выполните вычитание дробей:
а)  7/15 – 4/9 =         в)  47/24 – 25/24 =                                                                        а)  35/18 – 23/18 =       в)  5/12 – 13/72 =                                                                        
б)  6 – 5/8 =                                                                                                                            б)  12 – 3/7 =
3/.  От куска проволоки длиной 93/5 м.                                                                        3/  Оператор в первый день набрал на  
Отрезали кусок длиной 62/5 м. Найдите                                                               компьютере 3/8 части рукописи, а во второй
Длину оставшегося куска проволоки?                                                                      день 1/4 части рукописи. Какую часть   руко- 
                                                                                                                                            писи оператор набрал на компьютере за 2 дня.    
4/.Решите уравнение:                                                                                                         4/.  Решите уравнение:
а)  х – 21/3 = 52/7         б)  1/3 + у = 5/12                                                                          а)  у – 13/4 = 27/12       б)  х + 1/4 = 2/3      
   5/.  Выполните действия:                                                                                                  5/.  Выполните действия:
(42/3 + 21/4) – (5/12 + 1/6) =                                                                                              (23/4 + 35/6) – (1/3 + ¼) =     
    


